



1-го июня 2013г., на Международный день защиты детей, исполнилось 100 лет со дня официального открытия государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий им. Н.И.Пирогова» (ул.Взлетная, 39, Тонкий мыс). Празднование 100-летия проходит в несколько этапов. На первом этапе протоиерей Виталий и главный врач санатория С.Ф.Макарюк с представителями санатория отслужили панихиду на могилах основателей детского санатория похороненных на Старом кладбище. Первой заведующей санаторием была врач Екатеринодарской женской гимназии Ольга Федоровна Трабша (1877-1931). Именно она со своими подвижниками в поселке Солнцедар (Тонкий мыс) 1 июня 1913г. открыла круглогодичный Детский костно-туберкулезный санаторий на 25 коек. В честь 100-летия великого русского врача Н.И.Пирогова санаторию было присвоено его имя.

ФОТО

Вторым этапом празднования юбилея была встреча ветеранов учреждения проведенная на территории санатория с показом всех новых достижений и возможностей комплексного лечения на современном уровне для детей с нарушением функций опоры и движения. Отец Виталий отслужил для ветеранов молебен и поздравил ветеранов со славным юбилеем. Третий этап, но не последний, прошел 1-го июня, на Международный день защиты детей, где основное внимание было уделено детям. Красочно, весело и торжественно отметили в санатории этот день. Ребята принимали поздравления от представителей министерства здравоохранения Краснодарского края и от администрации города-курорта Геленджик. В праздничный день для детей организовали концерт, веселые игры, увлекательные конкурсы, дискотеку «Островок тепла». К 100-летию основания детского костно-туберкулезного санатория в Геленджикском историко-краеведческом музее открыта выставка, посвященная этому событию. С юбилеем, дорогой наш ДКТС!